
 
Alcaldía 
FS/vm 
 
Órgano: Pleno Corporativo 
Sesión:  Ordinaria 
Lugar :  Salón de Plenos 
Fecha :  29 de junio de 2.012 
Hora  :  09,00 

O R D E N 
 
 Convóquese al órgano de la Corporación Municipal arriba indicado, a la sesión 
que tendrá lugar en el Salón de Plenos de esta Casa Consistorial en el día y la hora así 
mismo señalados, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 
 

O R D E N   D E L   D I A: 
 
1.- Lectura y aprobación Acta sesión anterior. 
 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 
 
3.- Aprobación del sistema de remisión de convocatorias y actas mediante correo 

electrónico. 
 
4.- HONORES Y DISTINCIONES.- Denominación de las instalaciones deportivas de 

la Zona Norte “El Seminario” como Complejo Deportivo “Manuel Sánchez 
Granado”. 

 
5.- SERVICIOS A LA CIUDAD, MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE.  

A) Aprobación definitiva de la Ordenanza Municipal reguladora de la 
ocupación de la vía pública con mesas y sillas.  

B) Aprobación de la propuesta del mapa estratégico de ruido de Ávila.  
 
6.- PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y SEGURIDAD.- Aprobación inicial del 

reglamento de la Agrupación de Voluntarios de Protección Civil de la ciudad de 
Ávila.  

 
7.- TURISMO, COMERCIO Y PATRIMONIO HISTÓRICO.- Aprobación de la separación 

y baja de la Fundación “Camino de la Lengua”. 
 
8.- SERVICIOS ECONÓMICOS Y FOMENTO. 

A) Ampliación de plazo para el reintegro de los saldos procedentes de la 
participación en los tributos del Estado de los años 2008 y 2009. 

B) Expediente de modificación de créditos nº 1 por créditos extraordinarios 
y suplemento de créditos 

 
9.- PROPOSICIONES.- 

A) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre reducción de horario de la 
“Casa de las Ideas” y redistribución de trabajadores del Área de 
Juventud para posibilitar la apertura del centro medioambiental San 
Nicolás. 

B) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre adopción de diversas 
medidas  atinentes a las viviendas del stock inmobiliario de bancos y 



cajas. 
C) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. en relación con la petición de 

dimisión de miembros del Consejo de Administración de Caja de Ávila 
designados por corporaciones locales, renuncia a su designación e inicio 
de expedientes de investigación y sanción a los responsables de 
posibles infracciones. 

D) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. sobre diversas medidas de 
mantenimiento y aseguramiento de prestaciones sociales básicas. 

E) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. sobre elaboración de una 
ordenanza para la gestión local de la energía, elaboración de un Plan 
Estratégico Local y creación de una Agencia Local de la Energía. 

F) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para instar a la Junta de Castilla y 
León a la creación de un nuevo centro de Educación Infantil en Ávila, 
construido, gestionado y financiado por el Ayuntamiento a través de los 
acuerdos y conciertos necesarios. 

 
10.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 
       Ávila, 26 de junio de 2.012 
       EL ALCALDE, 
 


